

## «Депутатские закрома»: дым БЦБК и коммерческая жилка Юрия Фалейчика

БАБР продолжает серию публикаций о доходах и имуществе народных избранников Заксобрания Прибайкалья. Мы представляем на суд наших читателей декларацию вечного политического эколога, единоросса Юрия Фалейчика.

Согласно официальным данным, в 2011 году депутат Фалейчик заработал 1 728 014 рубля, что соответствует средней зарплате «слуги народа» со стажем. В его собственности нет никакой жилой недвижимости, зато есть две элитные иномарки - Mitsubishi Outlander XL (цена варьируется от 850 тыс. до 1,2 млн. рублей в зависимости от года выпуска и комплектации) и BMW X1 (1,3 – 2,1 млн. рублей). Получается, чтобы приобрести упомянутые авто в минимальной комплектации и не самого последнего рестайлинга, парламентария Фалейчику пришлось отдать полчку чуть ли не за полтора года работы.

Несмотря на отсутствие в депутатской собственности недвижимости, Юрию Иосифовичу, судя по всему, есть, где жить. У супруги депутата имеется квартира очень солидной площади – 378 квадратных метров. Также в распоряжении госпожи Фалейчик находится микроавтобус Fiat Ducato (цена от 700 тыс. до 1 млн. рублей), и это при том, что в год жена народного избранника заработала всего 204 тысячи рублей. Кроме того, у родного сына Фалейчика есть квартира на 42 квадрата.

Впрочем, есть серьезные опасения, что Юрий Фалейчик забыл указать в декларации кое-какие сведения о своих «закромах». Дело в том, что по некоторым данным, у депутата есть солидные доли сразу в двух коммерческих структурах – негосударственном пенсионном фонде, зарегистрированном в Братске, а также некоем ООО уже с иркутской пропиской. Тут стоит заметить, что депутат Фалейчик работает в Заксобрании Прибайкалья на профессиональной постоянной основе, а значит, не может заниматься предпринимательством (в том числе, через владение акциями и долями в уставном капитале компаний). Соответственно, незаконной деятельностью «народного избранника» в любой момент могут заинтересоваться компетентные органы. Не слишком приятный фон для публичного политика, особенно накануне очередных выборов в ЗС.



«Эколог»  
Фалейчик на  
тяготы

законодательных фронтов не жалуются.

Фото: Андрей Лаховский

Кстати, о публичной деятельности. Как известно, в Заксобре Юрий Фалейчик возглавляет комитет по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве. Однако политический эколог из Юрия Иосифовича получился, мягко говоря, своеобразный. Широко известно, что именно Фалейчик являлся одним из основных лоббистов запуска Байкальского ЦБК, после его остановки в 2009 году. В частности, в феврале 2010 года депутат прямо заявил, что *«на сегодняшний день запуск БЦБК – правильное и взвешенное решение»*. Довольно нестандартное для эколога видение проблемы комбината, сбрасывающего, между прочим, в озеро Байкал тонны ядовитых отходов.

Что касается других острых околэкологических вопросов, которые, по всем правилам, должны находиться в прямом ведении председателя профильного комитета, то тут депутат Фалейчик занимает на удивление пассивную позицию. Это касается и ситуации вокруг затопления ложа БогЭС и проблемы «черных лесорубов». Создается впечатление, что «слуга народа» берет на контроль только те темы, где у него имеется какой-то свой, сугубо личный интерес.

Так в последнее время Юрий Иосифович, как говорят, принимает самое активное участие в политических разборках города Ангарска, где в битве за влияние и власть сошлись сразу несколько местных кланов. Депутат ведет себя крайне странно. То он поддерживает мэра АМО Владимира Жукова, то пытается выступать в роли «третьей стороны», то оказывается замечен в компании градоначальника Леонида Михайлова и председателя областной палаты Ангарска Анатолия Никифорова.

Кроме того, есть сведения, что именно Фалейчик стоит за группой депутатов «Открытое мнение» и старательно «гасит пожар керосином» их руками, усугубляя конфликт. Зачем? Как и было сказано - господин Фалейчик занимается только теми вопросами, где можно «наудить» что-то для себя любимого.



Mitsubishi Outlander XL



BMW X1

Автор: Леонид Федоров © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 28575 15.06.2012, 00:23 📄 2099  
URL: <https://babr24.com/?ADE=106319> Bytes: 4681 / 4036 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)